COMMENT UTILISER LE "POINTEUR"

 Le cure-dent, le pieu ou le Pointeur est d'une grande aide pour retrouver la centralisation, c'est-à-dire la capacité de focaliser les yeux et l'esprit de manière très précise. Particulièrement dans le travail visuel très proche. 

AVEC MICRO CARACTÈRES 

Obtenez de l'aide du pointeur pour vous concentrer sur un mot à la fois, ou même une lettre à la fois. Respirez et clignez des yeux fréquemment. 

AVEC DES LABYRINTHES 

Beaucoup de gens se "perdent" dans les labyrinthes, dans le sens où ils ne peuvent pas maintenir une mise au point précise, et sautent sans le remarquer sur une piste à proximité. Le pointeur aide clairement. 

APPRENDRE À TRACER LES COUNTOURS
Suivre le contours ave le nez est une activité typique de la méthode Bates, difficile pour ceux qui ne centralisent pas bien. Les yeux font des mouvements incontrôlés, sautent, reculent, se figent etc. Garder l'attention sur la pointe du bâton aide à déplacer les yeux de manière coordonnée. 

PERCEVOIR LE MOUVEMENT APPARENT DES LETTRES 

Lorsque nous lisons, les lettres doivent être ressenties comme se déplaçant (apparemment) dans la direction opposée au mouvement des yeux (et de la tête). C'est souvent difficile à percevoir. Mais si nous gardons notre attention sur la pointe du pointeur, tandis que nous le déplaçons sous les lettres, le mouvement de ces dernières devient évident. 

